

# 海垦集团推动现代农业全产业链发展，驱动农业品牌升级 奔赴广袤市场

■ 海南日报全媒体记者 邓钰 通讯员 李晓可 王海婷



海垦集团展区的第四代智能割胶机。  
北京绿色海垦农产品销售有限公司供图



外籍客商在选购海南农垦产品。  
北京绿色海垦农产品销售有限公司供图

## 农垦博物馆开展亲子研学活动

暑假期间，海南农垦博物馆举办“胶林秘境淘金子”系列亲子研学活动。让青少年了解海南农垦，培养爱家乡、爱祖国的道德情操。

① 图为青少年在博物馆玩互动游戏“雨林淘金”。

② 图为青少年在聆听割胶故事。

文/海南日报全媒体记者 邓钰  
图/海南日报全媒体记者 袁琛

■ 海南日报全媒体记者 邓钰

日前，琼中黎族苗族自治县红毛镇番响村食用菌种植示范基地，茁壮成长的猪肚菇一簇簇、一丛丛，像一把把撑开的小伞，错落有致盛开在菌包上。村民们忙碌穿梭其中，熟练地采挖成熟蘑菇。

“基地里有上万个菌包，出菇顺利，产品销路有保证，目前产值超过了5万元。”自然资源部战略经济司一级调研员、番响村驻村第一书记郭振华介绍，蘑菇产业市场前景广阔，且投周期短、经济效益快，产业优势明显。

（本报海南记者站 邓钰 摄影报道）

（本报海南记者站 邓钰 摄影报道）